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50-70-ті роки минулого століття стали поворотним моментом у 
переході суспільства на новий етап розвитку, зумовлений 
прискоренням науково-технічного прогресу. Розвиток 
комп’ютерних технологій актуалізував проблему інформатизації 
соціуму, пов’язану з інтенсифікацією інтеграційних процесів, що 
все активніше проникають в усі сфери діяльності. Людство 
неухильно переходить в епоху інформаційного суспільства, що 
характеризується високим рівнем розвитку і використання 
інформаційних технологій, розвиненими інфраструктурами, що 
забезпечують виробництво інформаційних ресурсів і можливість 
доступу до інформації [1]. 

Концепція інформаційного суспільства стала розроблятися з 
другої половини 1960-х років у країнах Заходу ученими, які 
акцентували увагу не стільки на прогресі власне інформаційних 
технологій, скільки на становленні технологічного або 
технотронного суспільства, або ж характеризували сучасний соціум, 
підкреслюючи перманентно зростаючу роль знань, як «the 
knowledgeable society», «knowledge society» або «knowledge-value 
society» [2]. Тому поряд з поняттям «інформаційне суспільство» 
часто використовувалися поняття «технотронне суспільство», 
«суспільство знання» тощо. За такого підходу інформаційне 
суспільство являє собою спільноту, в якій активно продукується 



інформація високої якості, а також є всі необхідні засоби для її 
обробки та споживання. У такому соціумі інформаційні технології 
створюють широкі можливості для трансляції, зберігання й обробки 
інформації. 

Інформаційні технології, базовані на Інтернеті, 
телекомунікаційних мережах та інтелектуальних комп’ютерних 
системах, відкривають перед сучасним і майбутніми поколіннями 
можливості абсолютно безбар’єрного поширення знань, даних, 
різного роду інформаційних матеріалів. Людству доведеться 
зіткнутися з необхідністю пристосовуватися до нового соціального 
середовища, де інформація та наукові знання стануть основними 
показниками, що визначають потенціал суспільства і перспективи 
його розвитку. За таких умов використання єдиних глобальних 
інформаційних систем забезпечує впровадження інформаційних 
технологій в систему освіти: формується єдиний освітній простір, 
зростає потреба людини в комунікаційній взаємодії й отриманні 
доступу до інтелектуальних ресурсів, осмисленні та переробці 
великого обсягу інформації. Інформатизація освіти стає 
закономірним наслідком цих процесів і полягає в створенні для усіх 
учасників освітнього процесу сприятливих умов для 
безперешкодного доступу до культурної, навчальної та наукової 
інформації [3]. Необхідно також розуміти, що інформатизація 
сфери освіти має випереджати інформатизацію усіх інших напрямів 
суспільної діяльності, оскільки саме через освітні інститути 
закладаються соціальні, психологічні, загальнокультурні, а також 
професійні передумови розвитку суспільства нового типу. 
Інформатизація та комп’ютеризація стають інноваційними 
технологіями поширення знань, що вимагає нових організаційно-
змістових підходів до системи освіти. 

Інформаційні технології також можна розглядати як елемент і 
функцію інформаційного суспільства, спрямовану на регулювання, 
збереження, підтримку і вдосконалення системи його засадничих 
цінностей, наріжним каменем серед яких є збереження і передача 
знань. Якщо упродовж століть інформація і знання передавалися на 
основі правил і приписів, традицій і звичаїв, культурних зразків і 
стереотипів, то сьогодні першість мають новітні інформаційні 
технології, які систематизують потоки інформації на глобальному, 
регіональному і локальному рівнях, відіграють ключову роль у 
змістовому наповненні освіти й активно впроваджуються в усі 



сфери суспільного життя (сферу культури, обслуговування, 
економічну, політичну тощо). 

Освітній процес в умовах інформатизації суспільства – це не 
лише підтримка освітнього процесу технічними засобами навчання, 
а й принципово інший тип знання, усталений в новому 
інформаційному середовищі; це більш динамічна форма знання, в 
якій нівелюються відмінності між теоретичним і прикладним 
знанням [4]. Зважаючи на це, освіта має бути спрямована на 
формування нової інформаційної культури суспільства, на 
підготовку кваліфікованих фахівців, які володіють методичною 
системою застосування засобів і методів інформаційних технологій 
в навчанні й управлінні освітою; здатних до професійного 
зростання в умовах інформатизації суспільства і розвитку нових 
технологій. 
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Математика посідає важливе місце в нашому житті. Навіть 

повсякденне життя людини потребує знань цього предмету, адже 
математика формує наше мислення, що є необхідним. Німецький 
математик І. Кеплер стверджує, що математика є прообразом краси 
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